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N A G Y B Ö J T I  J E G Y Z E T

VIRÁGVASÁRNAPI ÜNNEPI

SZENTMISÉRE ÉS KÖRME-

NETRE várja dr. Ternyák
Csaba érsek Eger város
fiataljait március 28-án
10 órakor, az Egri Bazili-
kába. 

KERESZTÉNYSÉG A KORA

KÖZÉPKORI KÁRPÁT-MEDEN-

CÉBEN. Ez a címe Vida
Tivadar régész, az Eötvös
Loránd Tudományegye-
tem docense elõadásának,
amelyet Egerben, a Barta-
kovics Béla Mûvelõdési
Központban tart március
26-án 18 órától. A rendez-
vény része a Keresztény
Értelmiségiek Szövetsége
országos elõadás-sorozatá-
nak. A részvétel ingyenes.

A VALLÁSKUTATÓ MÛTÁR-

GYAI – válogatás Bálint
Sándor szakrális gyûjte-
ményébõl címmel látható
kiállítás március 27-ig
a Miskolci Galériában.
Ehhez tárlatvezetések is
kapcsolódnak: március
10-én, 18-án és 25-én
Czakó István és Kuklay
Antal atyák osztják meg
gondolataikat a gyûjtõrõl
és gyûjteményérõl. 

MISKOLC VÁROS

LELKIGYAKORLATA. 

Bíró László tábori püspök
nagyböjti lelkigyakorlatos
szentbeszédeket tart a
miskolci Minorita-temp-
lomban március 8-án,
9-én és 10-én, az esti
6 órai szentmise után.

MÁRCIUSI
PROGRAMAJÁNLÓ

Hitoktatók kitüntetése
HITOKTATÓI tevékenység elis-
meréséért az Egri Fõegy-
házmegye ezüstérmét adta
át Ternyák Csaba érsek
Szalai Józsefné hevesi és
Papp Dénesné bélapátfalvi
hitoktatónak. A díjak átadá-
sa kapcsán elmondta, hogy
a jézusi missziós parancs
teljesítése nemcsak a szol-
gálati papság feladata, ha-
nem az övék is. Kiemelte,
hogy a két díjazott képviseli
a többi hitoktatót is, akik-
nek ezúttal mond köszöne-
tet szolgálatukért.

Gyöngyösi lelkigyakorlat
GYÖNGYÖSÖN, a nagytemp-
lomban évszázados hagyo-
mány, hogy farsang utolsó
három napján három-három
szentmisét és szentbeszédet
tartanak. Ebben az évben
Veres András szombathelyi
megyéspüspök, az Egri Fõ-
egyházmegye korábbi segéd-
püspöke tartotta a lelkigya-
korlatot. A papság évében
tartott eseményen külön
elõadásokban idézték fel
Kiss Szaléz, Szerednyei Já-
nos és Brenner János már-
tírhalált halt fiatal papok
életét, Fáy Zoltán könyvtár-
vezetõ, Darvas László mádi
plébános és Brenner József
szombathelyi püspöki hely-
nök közremûködésével.

Zarándokút
A SÁROSPATAKI Szent Erzsé-
bet Út Alapítvány és a kassai
Gótikus Utak Gyöngye Ala-
pítvány pályázati források-
ból arra vállalkozott, hogy
2011 tavaszára a Szent Er-
zsébet-zarándokúttal köti
össze a két várost. A Sáros-
patak és Kassa közé terve-
zett zarándokút egyszerre
igyekszik majd vallásos lelki
élményt nyújtani az útra ke-
lõknek, miközben a szerve-
zõk arra is számítanak, hogy
turisztikai, vidékfejlesztési
és kulturális lehetõségeket is
nyújt az érintett falvaknak.

A hamvazás különleges szertar-
tása majdnem mindenkit megra-
gad. Kosztolányi Dezsõ fiatalon,
amikor még hitetlennek vallotta
magát, azt mondja, hogy az egy-
ház lényeges ismérvei mellett,
hogy egy, szent katolikus és apos-
toli, még azt is oda kellene tenni,
hogy szép. Az egyházi év szertar-
tásait csodálva a nagyböjtrõl így
szól: „Ti (katolikusok) ... üstökön
ragadjátok az embert, és azt
mondjátok neki: Elég volt! Kék
leplekkel borítjátok a templom
képeit. Hamut hintetek a kijóza-
nult fejekre, és azt mondjátok:
Memento homo, porból lettél és
porrá leszel! Az élet nem lehet
örökös vigalom. A rózsa mellett

felvérzik a tövis. A vonakodó em-
bernek felmutatjátok a keresztet.
A Kálváriára járatjátok az embe-
reket, és a szenvedés szépségét
magyarázzátok nekik...”

Valóban az egyház mint jó anya
nevel minket, és idõszakokat jelöl
ki, hogy megújuljunk, és változ-
tassunk életünkön. Ilyen a böjti
idõ is. Hamvazkodással kezdjük,
fejünkre hintve annak jelét, hogy
minden elmúlik, amit fontosnak
tartunk az életben, és mi ma-
gunk is halandók vagyunk. Az
evangélium az Úr Jézust állítja
elénk, aki Judea sivatagjában
böjtöl és imádkozik. Így készül
küldetésére, mert böjttel és
imádsággal tudja legyõzni a kí-

sértõt. A keresztény ember böjt-
jét szépen fogalmazza meg a
szentmise könyörgése: „Segíts Is-
tenünk, hogy szívbõl megtér-
jünk, gyakoroljuk a tevékeny sze-
retetet, tartózkodjunk a káros él-
vezetektõl, és bûneinktõl meg-
tisztulva, buzgón ünnepeljük
Szent Fiad szenvedését.”

A böjt és a zajos szórakozások
elkerülése konkrét kifejezése an-
nak, hogy le tudunk, és le is aka-
runk mondani a világ élvezetei-
rõl, örömeirõl, hogy az örök érté-
keket helyezzük elõtérbe. Meg
akarunk térni, elfogadjuk a meg-
váltás kegyelmét, melyet Jézus
Krisztus szenvedése és halála ál-
tal szerzett meg nekünk. Szere-

tettel válaszolunk Jézus szereteté-
re, és részt kívánunk vállalni az õ
szenvedéseiben és fájdalmaiban
is. A középkori jámborság olykor
kemény penitenciákat, önmegta-
gadásokat vállalt. A középkori
szentek kenyéren és vízen böjtöl-
tek, vezeklõövet viseltek és éjsza-
kákat virrasztottak át imádság-
ban. Ma már másképpen tartjuk
a böjtöt, és a legszigorúbb aszké-
ta sem hirdeti, hogy csak testünk
roncsain át léphetünk a mennyor-
szágba. A szentek példája arra fi-
gyelmeztet minket, hogy vegyük
komolyan a böjti gyakorlatokat. A
nagyböjt péntekjeire elõírt hústi-
lalom mellett vállalhatunk más
önmegtagadást is. Lemondha-

tunk italról, cigarettáról, édesség-
rõl, tv-nézésrõl vagy más szóra-
kozásról. Ezek helyett olykor hét-
köznap is elmehetünk a templom-
ba: szentmisére, keresztútra, vagy
otthon olvashatjuk Jézus szenve-
déstörténetét, a passiót. A feleba-
ráti szeretet tettei által a szenvedõ
emberekben szolgáljuk a mi
Urunkat, amint azt a keresztúton
Veronika és cirenei Simon tette. 

Jézus Krisztus Egyháza hamut
hint a fejünkre, megtérésre hív
meg, és elindít egy 40 napig tar-
tó szent zarándokúton. Rajtunk
áll, hogy az idõt jól használjuk fel,
és Isten kegyelmének segítségé-
vel eljussunk az Úr Jézussal való
mélyebb lelki egységre. Hiszen
mindnyájunknak szól az õ evan-
géliuma, örömhíre, és minden
embert meghívott országába.

■ Mándy Zoltán
plébános

Jótékonysági hangverseny a bazilikában.  Tolcsvay László – Tolcsvay Béla: Magyar mise címû mûvét mutatják

be az Egri Bazilikában március 13-án, szombaton 19 óra 30 perckor. Az est során fellép Sáfár Mónika, Sasvári

Sándor, Tolcsvay László, Tóth József, a Rotunda énekegyüttes és a Harmónia nõikar. Vezényel: Tóthné Mózer

Annamária. A Szent István Rádió támogatására szervezett jótékonysági hangversenyre ingyenes belépõjegyek

igényelhetõk a Szent István Rádióban és az egri plébániákon.

A NAGYBÖJT ÜZENETE:

„Úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát
adta oda, hogy aki benne hisz, el ne vesszen, hanem
örök élete legyen.” (Jn 3,16)

Tavaly augusztus 20-án kis hí-
ján tragédia történt a nagytályai
templomban. A szentmisét kö-
vetõ ünnepségen éppen a
maklári és a helyi énekesekbõl
álló kórus tagjai adtak mûsort,
amikor is nagy ijedelmükre te-
nyérnyi darabok hullottak a
szentély elõtti részen éneklõk
lábai elé a magasból.

A maklári és a nagytályai ön-
kormányzat által szervezett
Szent István-napi ünnepségen
ott volt mindkét település pol-
gármestere, így személyesen lát-

hatták: halaszthatatlanná vált a
templom felújítása. 

Hevesi László, a nagytályai
egyháztanács világi elnöke el-
mondta: az épületet 1903-ban
szentelték fel a Magyarok Nagy-
asszonya tiszteletére. Tornyát az
1944 õszén visszavonuló német
csapatok felrobbantották, és be-
omlott a tetõ is. Elbontott házak,
istállók gerendáiból 1949-ben
készült el a tetõ és a gipsszel ki-
pótolt mennyezet, de a rossz mi-
nõségû anyag rengeteg problé-
mát okozott azóta is az egykor

svábok lakta, de mára már elma-
gyarosodott falunak. 

Korózs Péter plébános és az
egyháztanács elnöke arról is be-
számolt, hogy a közelmúltban
nyújtották be pályázatukat, me-
lyet a vidéki örökség védelmére
írtak ki. Bíznak abban, hogy pá-
lyázat révén, illetve gyûjtéssel
megszerzik a szükséges pénzt, s
a templom elõbb-utóbb a régi fé-
nyében tündökölhet. De minden
szentmise után imádkoznak hí-
veik a Boldogságos Szûzanyához,
további közbenjárását kérve. ■

Hamut hintünk a fejünkre

H Í R E K

Üdvözlöm az Olvasót ezeken az
új oldalakon! A Heves Megyei
Hírlap és az Egri Érsekség jelen-
leg egy évre szóló együttmûködé-
se nyomán a mai napon jelenik
meg elõször az Egyházmegyei
Hírek, melyben
arra vállalko-
zunk, hogy min-
den hónap elsõ
szombatján bete-
kintést adunk he-
lyi egyházunk
életébe, sõt a hí-
rek mellett szeret-
nénk némi lelki
útravalót is adni
az olvasónak. Külön érdekessé-
ge ennek a két oldalnak, hogy
bár része a Heves Megyei Hír-
lapnak, mégis önálló szerkesz-
tõsége van. Ennek a kezdemé-
nyezésnek az a célja, hogy azok
a katolikus hívõk és családok
is jobban megismerhessék egy-
házuk életét, akiknek a hétköz-
napokban csak laza kapcsola-
tuk van a helyi egyházköz-

séggel, viszont kultúrájukban
és hagyományaikban kötõdnek
a katolikus egyházhoz. Termé-
szetesen az itt olvasható írások
minden nyitott és érdeklõdõ em-
berhez is szólnak, akik szeret-

nének tájékozot-
tak lenni a helyi
katolikus egyház
életérõl és köznap-
jairól. Vallásukat
gyakorló híveink
pedig hónapról
hónapra meg fog-
ják találni a lapot
a fõegyházmegye
templomaiban.

A nyomtatott formán túl, a
fõegyházmegye internetes hon-
lapján is elérhetõ lesz
(www.eger. egyhazmegye.hu),
ahol ezenkívül még számos
egyéb információt és friss híre-
ket is találnak az érdeklõdõk.
Kérem, lapunkat fogadják ér-
deklõdéssel és nyitottsággal!

■ Dr. Ternyák Csaba
egri érsek

Érseki köszöntő

Omlott a templomi mennyezet
Pályáznak és segítséget várnak a nagytályaiak

Eged-hegyi
keresztút
A nagyböjt jegyében, a hagyo-
mányoknak megfelelõen Eged-
hegyi keresztútra kerül sor
Egerben, a Fõegyházmegyei If-
júsági Iroda szervezésében már-
cius 27-én, szombaton.

A menet a Dobó téri Minorita-
templom elõl indul, 13 órakor.
Évrõl évre egyre többen vesz-
nek részt ezen az eseményen,
melyen a vállalkozó szellemûek
felváltva viszik a keresztet.

A vonulás a hegyre szerve-
zett keretek között történik, a
záró-ima és egyben a program
vége – a tervek szerint – 17 óra
tájban lesz. ■
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A HÓNAP VERSE

A hajléktalanok
és a Szentatya
XVI. BENEDEK PÁPA a római
Karitász központjában sze-
gényekkel, hajléktalanokkal,
menekültekkel, valamint or-
vosokkal, ápolókkal és ön-
kéntes karitászmunkatár-
sakkal találkozott. „„Sok fáj-
dalmat és nyomorúságot lát,
de talán egy kis reményt is”
– mondta a Szentatyának
egy hajléktalan asszony. „Az
egyház szeret benneteket, és
nem feledkezik meg rólatok,
hiszen arcotokban Krisztus
arcát látja. Amikor az egy-
ház a szegényekkel törõdik,
egyúttal azt is hirdeti: Isten
szereti az embert, akit képé-
re és hasonlatosságára te-
remtett.” – mondta válaszá-
ban a Szentatya. 

Boldoggá avatás
Varsóban
JERZY POPIELUSZKÓT június
6-án, Varsóban avatják bol-
doggá – közölte Kazimierz
Nycz varsói érsek. A boldog-
gá avatás idõpontja így egy-
beesik „a hála napjával”,
amelyet a lengyel katolikus
egyház minden évben júni-
us elsõ vasárnapján ünne-
pel. XVI. Benedek pápa de-
cember 19-én a Szentté Ava-
tási Ügyek Kongregációja te-
ológiai bizottságának 21 dek-
rétumát írta alá. Az eljárást
lezáró döntéssel elismerte a
lengyel állambiztonsági szer-
vek által 1984-ben elrabolt
és meggyilkolt Jerzy Popie-
luszko vértanúságát. Boldog-
gá avatási eljárását II. János
Pál indította el 1997-ben.

Klerikus-kupa
NÉGYSZÁZ PAP részvételével
idén negyedik alkalommal
16 csapat méri össze erejét a
Klerikus-kupán. A tornán
katolikus egyetemek papjai,
nemzetközi papi kollégiu-
mok és szemináriumok nö-
vendékei vehetnek részt. A
döntõre májusban kerül sor
a római olimpiai stadionban.
A legkülönbözõbb országok-
ból, így például Szvázi-
földrõl és Pápua Új-Guineá-
ból származó játékosok is
részt vesznek a bajnoksá-
gon. A labdarúgók életkora
19 és 57 év között van.

A VILÁGEGYHÁZ

HÍREI

I F J Ú S Á G I
S A R O K

Ez az elsõ tanéve az egyházme-
gye legifjabb iskolájának, a kar-
cagi Szent Pál Katolikus Általá-
nos Iskolának. A 2009 szeptem-
berétõl induló intézmény lelki
irányítását az egri érsek a
Marista Iskolatestvérek gondja-
ira bízta. A Gyõrbõl ideköltözõ
testvérek azzal szembesültek,
hogy a Dunántúlhoz képest mi-
lyen szegény is ez a vidék. Sze-
rintük azért a kisvárosi életnek
a jó oldala, hogy otthonos, barát-
ságosak az emberek. Abban egy-
elõre csak reménykedni lehet,
hogy a gazdasági válság múltá-
val könnyebb lesz a megélhetés,
esetleg majd sztráda vezethet
ide, s több lesz a munkahely. De
a jövõre már most kell készülni,
ami az iskola küldetése.

Ezzel kapcsolatban máris meg-
lepõen sok jóról tud beszámolni
Nagy Józsefné igazgató. Elmond-
ja, hogy nagy örömmel fogadták
a karcagiak, hogy az egyház visz-
szakapta az egykori római katoli-
kus leányiskolát. Különösebb
zökkenõk nélkül zajlott le az in-
dulás, a tanári kar és a diákok
szinte egyöntetûen vállalták,
hogy az egyházi iskolában ma-
radnak. Az elmúlt hónapok alatt
bensõségesebb, meghittebb lett
az oktatási intézmény légköre.
Ebben jelentõs a része annak,
hogy a négy testvér nagy biza-
lommal és szeretettel fordul ta-
nárhoz és diákhoz egyaránt. A
marista testvérek vezetõje, a

francia származású Rémi test-
vér hozzáfûzi, hogy eleve jó han-
gulatú, lelkiismeretes tanári kar-
ra találtak, akikkel lépésrõl lé-
pésre szeretnék elérni a katoli-
kus szellemiséget. Eleinte a gye-

rekekkel nem volt egyszerû szót
érteni, különösen a nagyobbak-
kal, de végül is jól fogadták a vál-
tást. Együtt keresik az igaz utat,
áthatva a Szûzanya iránti szere-
tettel. Abból indulnak ki, hogy
oda kell hajolni mindenkihez,
meghallgatva gondjait. 

Az iskola 230 tanulójának több
mint fele többszörösen hátrányos
helyzetû. A szülõk kétharmadá-
nak nincs munkája, segélyekbõl

élnek, ezért is nagy az igény az
egész napos, iskolaotthonos ellá-
tásra, a meleg ételre és a jó szó-
ra. A tantestület 26 tagja és a test-
vérek egyetértenek abban, hogy
közösséget kell formálniuk, se-

gítve a diákokat az intézményen
kívül is. Folyamatosan látogatják
a családokat, már gyûjtést is ren-
deztek a leginkább rászorulók
számára. Odafigyelnek a gyere-
kekre, barátsággal közelednek
feléjük, ezért nincs is komoly fe-
gyelmi probléma. 

Újra és újra elhangzik ez a
megfogalmazás: lépésrõl lépés-
re. Ennek az elvnek a jegyében
a nevelõk közül is sokan vállal-

ták, hogy felnõtt fejjel hittant ta-
nuljanak. A testvérek pedig az
iskola életének fáradhatatlan
motorjai, akik néha még azt is
bánják, hogy az egész napos ta-
nítás után délután négykor el-

csendesül az iskola, és aznap
nem tudnak tovább foglalkozni a
gyerekekkel. Bár olyankor is ta-
lálnak elfoglaltságot, mert a két-
kezi munkától sem riadnak visz-
sza, ha kell, festenek, karbantar-
tanak. Egyre inkább otthon ér-
zik magukat Karcagon, s ahogy
tanítványaik cseperednek, követ-
ni szeretnék életútjukat, mind
nagyobb részt vállalva a városka
mindennapi életébõl. ■ (G. L.)

Szent Benedek: Európa védõ-
szentje, a nyugati szerzetesség
atyja, szabályainak megalkotó-
ja. Monte Cassino hegyén épí-
tette fel elsõ kolostorát (526) és
emelt templomot Szent Márton
tiszteletére. Az anyakolostor
többször elpusztult, de mindig
újjáépült.

A Regula szerint a bencések
legfõbb munkája: az opus Dei, az
istentisztelet. Vallják: a külsõ li-
turgiát a belsõnek, a „szív imád-
ságának” kell hitelesítenie.
Imádsággal és munkával kíván-
ják elérni a keresztény tökéletes-
séget. „Mindenkinek részt kell
venni egymás és mások meg-
szentelésében”, hogy az „Ora et
labora” az „Imádkozzál és dol-
gozzál!” parancsa élet- és jellem-
alakító erõvé váljék. Alapelvük:
„Keresd a békét és járj utána!

A bencések a béke apostolai-
ként evangelizáltak, földet mû-
veltek, kultúrát teremtettek. Ott
álltak az államalapítás, a nem-
zetté váló magyarság bölcsõjé-
nél. Géza fejedelem alapította

meg Szent Márton hegyén a
pannonhalmi kolostort (996).
Szent István az alapítólevelet
1001-ben megújította. Ado-
mánylevelében az apátságnak a
Monte Cassinó-i kolostorral azo-
nos jogokat biztosított. A rend
küldetése: Az ország erõsítése,
épségének szolgálata. A bencé-
sek rakták le a magyar oktatás-
ügy alapjait.

Miskolcon 2009 októberétõl, a
Bencés Gimnázium, Szakképzõ
Iskola és Kollégiumban, a „Pré-
dikáljatok és tanítsatok!” szelle-
mében, Hardi Titusz bencés
atya vezetésével folyik a tanítás.
A bencés rend az öt miskolci
egyházi gimnázium között – a
Katolikus Gimnázium és Kollé-
gium, a Jezsuita Gimnázium és
Kollégium, az Evangélikus
Gimnázium és Szakközépisko-
la, a Református Gimnázium és
Diákotthon –, a vasgyár halmo-
zottan hátrányos helyzetû kör-
nyékén, hiánypótló szakmai te-
rületen kezdte meg mûködését.

■ Cs. Varga István

Lépésről lépésre az igaz úton
Az egyházmegye legifjabb iskolája

A gyerekek többsége hátrányos helyzetû

Bemutatjuk az egyházmegye
új kanonokjait

Balog Gyula
1952-ben született Besenyszö-
gön. 1978-ban szentelték pappá.
Papi jelmondata: „Atyám, Rád
hagyatkozom, tedd velem azt,
ami Neked tetszik, bármit teszel
is velem, megköszönöm!” 1978-
tól újfehértói káplán, majd 1982-
tõl az egri Fájdalmas Anya temp-
lom káplánja, 1988-tól újfehér-
tói, egri, majd ózdi plébános.
1999-tõl az Egri Érseki Szeminá-
riumban teljesíti papi küldeté-
sét, elõször mint spirituális,
majd pedig az egri érsek megbíz-
ta a szemináriumi rektori teen-
dõk ellátásával.

Egyházmegyei Hírek
Kiadja az Egri Fõegyházmegye

3300 Eger, Széchenyi út 1.
Szerkeszti a szerkesztõ bizottság
Felelõs szerkesztõ: Homa János

Honlap: www.eger.egyhazmegye.hu
E-mail: info@eger.egyhazmegye.hu

A 
közremûködésével.

Kedvezményes elõfizetés:
06-80/513-646

Az egyházmegye ifjúsági iro-
dájának háza táján sok önzet-
len és megbízható fiatal for-
dult már meg az utóbbi tíz év
során. Számomra azonban egy
mindenképpen kiemelkedik
közülük, mégpedig Juhász Jó-
zsef.Ott volt az iroda indulásá-
nál 2001-ben, azóta is minden,
a katolikus ifjúság életét érin-
tõ jelentõsebb rendezvényen
aktívan rész vesz. 

Az Egri Fõplébánia és az If-
júsági Iroda csapatának „öreg
motorosaként” igazi közössé-
gi ember. Szerinte önmagában
a társadalom már akkor is sok-
kal egészségesebb lenne, ha az
egyének nem zárkóznának be,
hanem közösségi igényeiket
megélnék. Ennek a mások tár-
sasága, barátsága iránti vágy-
nak az elsorvasztásával az em-
berek egyedül maradnak. Az
életnek része az önkéntes
munka – vallja –, különösen,
ha a hasznosságán túl közös-
ségformáló is. 

Huszonévesként a család-
alapítás szándéka nála már a
megvalósítás felé közeledik.
Jól tudja, hogy akkor már más
rangsor szerint épül majd fel
az élete, más lesz a fontossági
sorrend. De amint nemrégi-
ben viccesen megjegyezte,
egy idõre ugyan kieshet mind-
ebbõl, de majd a gyermekei
bepótolják, ha felnõnek. 

■ Federics Róbert

Juhász József

Az igenek
embere

Sík Sándor:

A bűneimmel egyedül
Jaj, így vagyok a bûneimmel!
Megvert, fölvérzett, maszatos gyerek,
Még sírni is csak szepegve merek.
De Egyvalaki hozzám térdel,
Ölébe vesz, semmit sem kérdez,
Csak megcsókolja vérzõ homlokom.
És én meleg mellére bújva,
Szabadító sírásba fúlva
Az egyetlen szót dadogom:
Atyám!

Szerzetesrendek: a bencések

Földet műveltek és
kultúrát teremtettek

Dr. Ternyák Csaba érsek ünnepi szent-
mise keretében iktatta be a fõegyházme-
gye új kanonokait: Kuklay Antalt,

dr. Dolhai Lajost és Balog Gyulát az Egri
Fõegyházmegye védõszentje, Szent János
apostol és evangélista névnapján.
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„Káptalan: olyan papokból álló testület,
amelynek feladata az egyházmegye központ-
jában lévõ székesegyházban az ünnepélyes
liturgikus szertartások végzése. A székes-

káptalan tagjainak, a kanonokoknak köteles-
sége az is, hogy teljesítsék azokat a feladato-
kat, amelyeket az érsek rájuk bízott.” 

(Egyházi kisszótár)

Kuklay Antal
1932-ben Csapon született. 1955-
ben szentelték fel. Tíz év börtön-
büntetésre ítélték 1956-os tevé-
kenysége miatt, 1963-ban szaba-
dult. Segédmunkásként dolgo-
zott, könyvtárosképzõt végzett,
miközben létrehozta a Sárospata-
ki Római Katolikus Egyházi
Gyûjteményt. 1968-ban enged-
ték újra a szószékre, 1973-tól Kö-
röm község plébánosa, 1985-ben
mûvészettörténész oklevelet is
szerzett, majd 1987-ben jelent
meg A kráter peremén címmel
Pilinszky János költészetérõl szó-
ló tanulmánykötete.

Dr. Dolhai Lajos 
1952-ben született Ajakon, 1977-
ben szentelték pappá. Teológiai
doktori diplomáját a budapesti
Hittudományi Akadémián sze-
rezte, majd pedig két évig folyta-
tott tanulmányokat Rómában.
1981-ben nevezték ki az egri sze-
minárium tanárává, s 2008 óta
az Egri Hittudományi Fõiskola
rektora. Az Egri Szeminárium
alapító oklevele szerint Tele-
kessy István alapító püspök a
Papnevelõ Intézet vezetését az
egyik kanonokra bízta. Dr. Dolhai
Lajos kanonoki kinevezése köve-
ti a háromszáz éves hagyományt.


